

拜登访英不见查尔斯

北爱之行短暂,美英各有考量

探访“故乡”之行

据英国媒体报道,这是拜登上任以来首次到访北爱地区,英国首相苏纳克前往迎接,两人计划12日举行会晤。不过,拜登预计在英国停留不到24小时。在计划缺席英国国王查尔斯三世加冕典礼的背景下,他也没有计划与查尔斯三世会面。

探访“故乡”是拜登此行重点。他将于12日至14日到访爱尔兰,并与爱尔兰总理瓦拉德卡会面。

拜登的曾曾曾祖父爱德华·布鲁伊特是在19世纪爱尔兰马铃薯饥荒后,离开爱尔兰的数百万人之一。拜登也对自己的爱尔兰血统颇为自豪,经常公开提及。

值得一提的是,大约3000万美国人声称自己有爱尔兰血统,约占目前美国人口的十分之一。爱尔兰裔在美国选民群体中仍有一定影响力。

巩固政治遗产

拜登此行旨在纪念《贝尔法斯特协议》签署25周年。这项协议关系到北爱地区与爱尔兰之间的历史遗留问题。

在地理上,爱尔兰岛被北爱地区和爱尔兰一分为二,但北爱地区是英国的一部分,因此在爱尔兰岛上出现了一条硬边界。上世纪60年代之后,北爱地区曾因宗教和政治矛盾陷入长期动乱。

1998年,英国政府、爱尔兰政府与北爱尔兰各党派签署《贝尔法斯特协议》,基本结束了流血冲突局面。其中一项重要成果是,取消

美国总统拜登11日至14日访问英国和爱尔兰,此行旨在纪念美国推动签署的《贝尔法斯特协议》签署25周年。25年来,该协议促进了英国北爱尔兰地区的和平与稳定。有分析认为,拜登此行将彰显美国斡旋冲突的角色,英国方面也有意借此行重启英美贸易谈判,但前景并不乐观。



当地时间11日,美国总统拜登抵达英国北爱尔兰首府贝尔法斯特,英国首相苏纳克(左)前去迎接。

北爱地区与爱尔兰边界的边防站,有助于北爱地区与爱尔兰之间的人员往来和物资流通。

据英国广播公司(BBC)报道,在拜登看来,他在上世纪80年代推动美国参与这一和平进程有功,因此《贝尔法斯特协议》关系到他的

从政遗产。

但在2016年英国“脱欧”公投后,北爱地区的历史遗留伤疤再次被揭开。根据“脱欧”协议,北爱地区留在欧洲单一市场与欧盟关税同盟内,以防止爱尔兰岛上再次出现硬边界。与此同时,从英国大不

列颠岛进入北爱地区的部分商品需接受海关和边境安全检查。英方不断抱怨这份议定书干扰北爱地区贸易,加剧政治不稳定,要求修改。

去年5月,北爱地区主要政党民主统一党批评英国政府和欧盟

签署的“北爱尔兰议定书”,认为在北爱与英国其他地区间设关卡的做法是制造分隔。

拜登多次强调“北爱尔兰议定书”对维护地区和平稳定的重要性。美方曾威胁称,如果《贝尔法斯特协议》因英国“脱欧”受损,美英不可能达成任何贸易协定。

今年2月,英国和欧盟达成“温莎框架”协议,在此框架下,英国将实现境内货物顺畅流动。在此背景下,苏纳克3月访美时向拜登发出北爱之行的邀约。

会晤阴影笼罩

据英国媒体报道,民主统一党仍在评估“温莎框架”,北爱地区的政治局势仍在持续。

与此同时,《贝尔法斯特协议》并未给北爱地区带来全面、持续的和平与稳定,当地仍有零星暴力活动发生。3月底,英国将北爱尔兰地区恐袭威胁等级从“重大”上调至“严重”。有评论称,这为《贝尔法斯特协议》签署25周年纪念活动,以及拜登的访问蒙上阴影。

另一个阴影是美英之间悬而未决的贸易协定。据悉,苏纳克政府已为此制定一份路线图,打算借拜登访问之机加以推进。在英国预计将于明年迎来大选的背景下,苏纳克政府希望能在英美贸易协定问题上取得进展。

但对于一份传统意义上的双边自贸协定,近年来奉行“美国优先”的美国政府态度显得冷淡。美国贸易代表戴琪最近暗示,自贸协定是一种“过时的”工具。

若被判有罪也坚持参选

特朗普:放弃不是我风格

前总统特朗普在一次最新的采访中表示,即便他可能在一桩涉及“封口费”的案件中被定罪,他也不会因为任何法律原因退出2024年的总统竞选。

根据英文媒体报道,在福克斯新闻周二(11日)晚上播出的采访中,特朗普被问及“如果在纽约被判有罪,是否会退出大选”,他回应道:“不会,我永远不会放弃——这不是我的风格。我不会这么做。”

特朗普还在采访回忆了接受提审时的场面。他说,曼哈顿法院的警察和员工看到前总统被提审时流下了眼泪。

“那是一段非常非常艰难的经历,”特朗普继续说道。“他们哭了,他们真的哭了。他们说‘对不起’,

他们说‘期待2024年,先生’,然后眼泪就流下来了。我从未见过这样的事情。”

特朗普被提审一日后,他在自创的社交平台“真实社交”(Truth Social)上发表了一篇帖子,感谢法院员工和在曼哈顿法院工作的警察。

特朗普上周二(4日)接受法庭传讯,受到34项重罪指控,其中包括向成人电影明星斯托米·丹尼尔斯(Stormy Daniels)支付“封口费”以掩盖所谓的婚外情。特朗普一再否认婚内出轨,并谴责曼哈顿地区检察官白艾荣(Alvin Bragg)的调查是出于政治动机。

纽约法律规定,当个人“出于欺诈意图,或出于实施、帮助实施

或隐瞒另一项犯罪意图”时,伪造商业记录的行为将升级为重罪。每项罪名最多可判被告服刑4年。但专家表示,初犯很少会因此类罪名入狱。

此外,特朗普接受采访时还借机嘲笑拜登在白宫复活节活动中发表的选举言论。拜登当日表示:“我计划竞选,但还没有准备宣布参选消息。”

特朗普被问及拜登是否会竞选连任时表示:“他有些问题。我今天在电视上看到了他的回答……关于复活节彩蛋和七七八八的那些回答很冗长,我不认为他能竞选连任。”

乌总理与美防长会谈 要求美提供战斗机

乌克兰总理什梅加尔12日在五角大楼会见美国国防部长奥斯汀。什梅加尔感谢美国的持续军事支持,并希望美国继续提供更多军事援助。奥斯汀则表示,将继续支持乌克兰。

根据五角大楼官网和英文媒体报道,会谈期间,双方讨论了乌克兰在武器装备等方面的需求。什梅加尔办公室发表声明表示,“什梅加尔感谢美国和国防部长本人提供的重要军事支持,以及他们为建立乌克兰国防联络小组所做的努力”。什梅加尔在其官方社交媒体上表示,希望美国为乌克兰提供包括防空系统、火炮和弹药、远程武器系统以及战斗机在内的更多军事援助。

“乌克兰士兵已经证明,他们能够在短时间内掌握最新的设备,并在战场上有效地使用这些设备。”什梅加尔说,“为了更快地取得胜利,乌克兰还需要更多的

武器:防空、重炮和装备、迫击炮和弹药。”

而奥斯汀对什梅加尔表示,美国将继续支持乌克兰,“预计将在今年春季之后满足乌克兰在国防方面的需求”。同时,乌克兰人的勇气和韧性每天都在激励着美国人。

奥斯汀说:“俄乌冲突导致数千名乌克兰人死亡,包括士兵和无辜平民,更使数百万乌克兰人背井离乡。在总统拜登的领导下,美国支持乌克兰每一步捍卫自由的行动。”奥斯汀还表示将继续召集乌克兰国防联络小组(Ukraine Defense Contact Group),协调对乌克兰紧急和长期需求的支持。

据悉,这是什梅加尔和奥斯汀在五角大楼举行的第二次会面。第一次是在俄乌冲突发生后的几周内。



什梅加尔12日在五角大楼与奥斯汀会谈

路易斯维尔银行枪案发生时 枪手母亲曾报警

警方周三(12日)公布了肯塔基州路易斯维尔银行枪案发生时接到的疯狂报警电话,其中包括枪手的母亲,她告诉911接线员,她的儿子“正拿着一把枪向银行行进”。

美联社报道,自称是枪手母亲的女子说:“我需要你的帮助。他从未伤害过任何人,他是个好孩子。”后来的事情证明,她打电话时,枪手已经抵达银行。

所有报警人的姓名和其他信息没有披露,但是第一通电话来自一个在银行内部正在进行视频会议的一名女子。在4分钟的通话

里,她一直在尖叫和哭泣,说在银行里有一个活跃的枪手。

枪手是银行职员康纳·斯特金(Connor Sturgeon),他在周一(10日)的袭击造成5名银行同事死亡,另有8人受伤,其中一名警察头部中弹,目前仍在接受治疗,情况危急。斯特金之后被警方击毙。

在第一通报警电话后,大量其他电话涌入。其中一名报警人说她在案发的大楼里打电话,背景中能听到很多枪声。这名报警人说:“我躲在壁橱里。”她还称自己认识枪手,表示他们一起共事。

还有一通电话来自一个司机,

他表示看到一名男子手持步枪,穿着防弹背心在附近走动。

自称是斯特金母亲的女子在报警电话中询问自己是否可以去医院,但是调度员告诉她不能,“那里有情况发生,很危险”。这名母亲用震惊的声音回应:“你接到了其他人的电话,所以他已经到了那里?”

周三晚上,数百人聚集在路易斯维尔中心,在距离枪击地点一英里处纪念遇难者,为他们祈祷。路易斯维尔市长克雷格·格林伯格(Craig Greenberg)在现场发表了讲话。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民